



В День сотрудника органов следствия Российской Федерации сотрудники следственного управления навестили детей, прибывших из ДНР и ЛНР



25 июля 2022 года в свой профессиональный праздник сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области посетили детей, вынужденно покинувших Донецкую и Луганскую народные республики, которые совместно с законными представителями размещены и в настоящее время пребывают в оздоровительном комплексе «Сокол», расположенному в Ленинском районе городе Саратова.

В ходе беседы с ребятами сотрудники следственного управления рассказали детям о мужественной профессии следователя, об основных качествах сотрудников следственного органа, их стремлении помочь людям с целью восстановления справедливости и правопорядка. Ребята активно участвовали в общении со следователями, задав интересующие их вопросы. Сотрудники следственного управления привезли с собой сладкие угощения. Дети остались



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

довольны вниманием и подарками со стороны следователей, поблагодарив их за заботу.

Сотрудники следственного управления высказали присутствующим слова поддержки и выразили готовность оказать максимальное содействие и помочь в возникающих вопросах, начиная от гуманитарных, заканчивая вопросами правового характера.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1721611>